

2022年02月18日 星期五
责编:沈勇跃
美编:刘昭彤
校对:曹永亮

高速上遇“老赖”车子 执行法官火速增援

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/贺天鸿 通讯员/张铁强)“我在武深高速攸县段碰巧发现了被执行人周某名下的车子,现在这台车就在我前方行驶,我该怎么办?”前日,天元法院执行局接到一名申请执行人的电话。

“如果车辆一直在高速上行驶,法院是很难进行扣押的,但车子总要在半路上休息或者加油的,所以请你们自己在确保行车安全且不惊动对方的前提下尾随跟踪,我们马上往你们这边赶,扣押时机一到,我们就立即扣押。”执行法官在电话中对申请执行人进行引导。挂掉电话后,执行法官立即带领书记员驱车赶往攸县方向,火速增援。没过多久,申请执行人尾随涉案车辆从茶陵县虎踞收费站下了高速,并跟随涉案车辆进入附近一家加油站。

“车子进了加油站加油,我现在离这台车只有五十米左右,我该怎么办?”申请执行人在电话里急促地说。

“你马上下车,利用加油的时机和车主周旋,尽量拖延时间,但是不要产生肢体冲突,我们很快就可以到达加油站。如遇紧急情况,可向当地公安机关寻求帮助。”执行法官回复道。

当晚7点左右,执行法官和书记员赶到该加油站。经再三做工作,双方当事人未能达成执行和解协议。于是,在公安机关的协助下,执行法官和书记员对涉案车辆进行了扣押。扣押车辆后,执行法官反复做双方当事人工作。

目前,双方当事人以达成了执行和解协议,并当场履行完毕,案件得以快速执结。

芦淞警方摧毁特大洗钱团伙 获公安部贺电表扬

涉案流水上亿元,186名嫌疑人被刑拘

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/魏天宇)没有正当职业,名下银行卡流水却非常大,这一异常情况引起芦淞公安分局的注意,该局刑侦大队顺藤摸瓜破获公安部督“10·26”特大电信诈骗洗钱专案。近日,该案获得公安部贺电表扬。

去年1月,刑侦大队在日常工作中,查获一名出租银行卡用于资金转账的嫌疑人王某。王某20岁,没有正当职业,然而其名下银行卡流水却非常大,一天达到上百万元。在审讯中,王某称自己是将4张银行卡出售给朋友肖某。每张银行卡的出租价格为1000元左右,根据转账数额还有提成,获利较大。

警方通过侦查发现,肖某在株洲主要以写字楼单间、电竞酒店为据点,发布信息收购银行卡,聘请人员建立以银行卡、支付宝为媒介流转资金的转账团伙,并通过某网络购买虚拟货币,将钱洗白后转给上游犯罪团伙。

在摸清该团伙的组织脉络后,芦淞警方在湖南株洲、长沙、福建等地市开展收网行动。去年



▲芦淞警方抓获特大洗钱团伙成员。通讯员供图

上半年,通过多次抓捕行动,陆续将涉嫌跑分洗钱的145人抓获归案。

去年11月1日,此案被公安部挂牌督办。经过集中攻坚研判,发现涉及全国20余个省市400余条涉案线索。去年11月底,在省公安厅的指挥之下,各地公安机关发起全省集群打击,并同步提请公安部发起全国集群战役。通过深挖,该案共抓获犯罪

嫌疑人254人,捣毁窝点32个,涉案流水上亿元,冻结资金80万余元。

目前,因涉嫌帮助信息网络犯罪,已有186人被刑拘。芦淞警方提醒广大市民,切勿出租出借自己的银行卡,为电信网络诈骗集团提供便利。这种行为不仅面临信用惩戒,可能5年内不能办理非柜面银行业务,还将追究刑事责任。

一封“家书”惹游子泪崩

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖智勇)“路途并非只在远方,家乡亦有诗和梦想……我们期盼朱亭镇的‘最强亲友团’能常回家看看。”去年年末,来自溇口区朱亭镇党委、政府的一纸“家书”打动了无数外出务工和求学的朱亭游子。

一封“家书”,感受家乡变化

“悠悠天宇旷,切切故乡情。乡土是游子时时入梦的牵挂,乡音是乡贤岁月不迁的印记。”这封来自家乡政府的家书字里行间饱含深情,许多因事业、学业离开了家乡的朱亭人收到电子信件后,直言“泪崩了!”

在书信中,不仅介绍了朱亭镇“鲜果小镇”“现代农业万亩示范片

区”等农业项目的建设情况和蒲湾蓝莓、黄龙蕨菜、龙凤湘莲等品牌特色农产品,也列举出了回乡创业就业的优惠政策和奖补措施。

“信中所说的家乡特产勾起了我儿时的回忆,看到家乡建设得这么好,我很高兴也感到自豪。”在深圳务工多年的周女士感慨地说。

出生在朱亭镇高伏村的陈先生如今已经在长沙安家,收到“家书”后,原本打算春节期间外出旅行的他临时改变了计划,决定回老家看看。谈及这封电子家书,他表示:“毕竟喝着家乡水长大,关于家乡的内容肯定会勾起乡愁。我觉得以‘家书’形式呼吁外地游子返乡创业,很有新意,也容易引起共鸣。”

招聘会上,游子心归故乡

记者了解到,为了支持漂泊外地的朱亭子弟返乡创业就业,朱亭镇人民政府出台就业信息精准推送、创业担保贷款、就业技能培训等一系列优惠措施。2月11日由溇口区人社局主办、朱亭镇人民政府协办的“春风行动,百企万岗”招聘会,有近百人达成就业意向。

“我之在城市里工作,在‘家书’里看到家乡发展得这么

好,决定回乡就业。”前来参加招聘会的曾师傅说。在求职现场,他与株洲悠进电装有限公司达成了就业意向。

朱亭镇党委委员夏天说,近3年来,每年春节,“扬帆朱亭”微信公众号都会给在家乡、外地的家乡人民发新春贺词。虎年前夕他构思新年新春贺词的时候突发奇想,决定以“家书”的形式向外地

游子介绍家乡的发展和返乡就业创业的相关政策优惠,未曾料到,“家书”发出后,反响很好,收获两万多的点击率。

“中国人都有乡土情结,‘家书’两个字本身就可以戳中人们心里最柔软的那部分情愫。”夏天说,新的一年,朱亭镇将依托古镇资源,引进优质发展要素,让更多人了解朱亭,关注朱亭,走进朱亭。

2022年02月18日 星期五
责编:唐艳
美编:李懿
校对:曹韵红

2022春游季,这些地方值得一去



▲布达拉宫。

甘青藏大型旅游包列活动13日游(全程卧铺)

甘肃(兰州、黄河母亲像、黄河第一桥、水车博览园、水墨丹霞)青海(格尔木、察尔汗盐湖)西藏(拉萨、布达拉宫、大昭寺广场、八角街、林芝、鲁朗、雅尼湿地公园、卡定沟、雅鲁藏布大峡谷、羊卓雍措)
2999元/起,4月12日左右出发。3月18日前报名优惠100元/人



▲青海湖。

温馨夕阳号·幸福畅游大西北空调旅游专列15日游

河南(新乡、万仙山郭亮村、八里沟、天界山)青海(西宁、青海湖、互助彩虹土族部落)甘肃(敦煌、莫高窟、鸣沙山/月牙泉、敦煌博物馆)新疆(乌鲁木齐、天山天池、吐鲁番、葡萄庄园、坎儿井、火焰山)宁夏(银川、水洞沟、沙湖、中卫、沙坡头、金沙岛、石嘴山、五七干校、奇石山)内蒙(通湖草原)
3299元/起,5月3日左右出发。3月18日前报名优惠400元/人



▲老龙头。

温馨夕阳号·幸福畅游之东北漠河旅游活动空调专列15日游——寻梦北极村,一路向北

河北(山海关、老龙头、山海关古城、长城演出)黑龙江(哈尔滨、圣索菲亚大教堂、太阳岛、松花江、漠河、北极村、中俄边境)内蒙古(海拉尔、呼伦贝尔大草原、满洲里、中俄边境、国门、套娃广场)吉林(敦化、长白山、天池)辽宁(沈阳、沈阳故宫、少帅府)
2999元/起,5月2日左右出发。3月18日前报名优惠400元/人



▲望仙谷。

独家*花田龙尾·国风古镇·网红望仙谷·油菜花田(赏花3日游)无自费

299元/人,满50人发团,报名送5L菜籽油一桶、婺源谷雨绿茶一盒



▲溪口。

一次游遍——全景“浙东南”

杭州西湖+绍兴鲁迅故居+普陀山+奉化溪口蒋介石故里+雁荡山(四点联票)+江心屿+楠溪江国家风景区8日游
全部为大牌景点·独家产品·品质保证
1899元/起,3月12日左右出发



▲云台山。

畅游河南全景8日游

开封府、小宋城、少林寺、龙门石窟、神州牡丹园、小浪底景区、云台山、红石峡、八里沟、挂壁公路、郭亮村、太行大峡谷
1499元/起。满25人出发

地址:株洲市神农公园大门口(温馨夕阳游)
李经理:15367339799(微信同号)



市科协呼吁:节能减碳,从小事做起

低碳生活节能环保,有利于减缓全球气候变暖和环境恶化速度,关系到人类未来的生存状态。那么,节能减碳,我们老百姓能做些啥呢?

衣——少买不必要的衣服。在保证生活需要的前提下,每人每年少买一件不必要的衣服可节约2.5千克

标准煤,相应减排二氧化碳6.4千克。

食——减少浪费粮食。每少浪费0.5千克粮食(以水稻为例),可节约约0.18千克标准煤,相应减排二氧化碳0.47千克。

住——合理使用电器。夏季空调温度控制在26℃;选用节能电器,节省电,减少能源浪费;油烟可产生大量

的二氧化碳及有害气体,如选用无油烟烹饪电器,每个家庭每年可减少油烟排放1.9吨,全国3.5亿个家庭,碳排放量相当可观。

行——减少自驾出行。每月少开一天车,每车每年可节约油44升,相应减排二氧化碳98千克。

用——用布袋取代塑料袋。少生产1个塑料袋只能节约0.04克标准煤,相应减排二氧化碳0.1克,但由于塑料袋日常用量极大,如果全国减少10%的塑料袋使用量,那么每年可以节约1.2万吨标准煤,减排二氧化碳3.1万吨。(来源:科普湖南)